

Gebr. M. u. M. Morant GmbH Bahnhofstraße 110 · D - 83224 Grassau E - Mail: <u>info@morant-industriereiniger.de</u> Tel. 08641 - 3322/ Fax 08641 - 1713

Stand vom: 14. Juni 2012 Druckdatum: 18. März 2022

PRODUKTINFORMATION

MMM-Scheibenklar SF Konzentrat

mit Minzeduft

Art. Nr.: SP105

Produkteigenschaften:

MMM-Scheibenklar SF Konzentrat

- löst vollständig Insekten-, Staub-, Pollenverschmutzung und anderen Umweltpartikel
- entfernt alle Schmutzablagerungen wie Öle, Fette, Sprühwachse, Silikone
- polycarbonatverträglich und fächerdüsentauglich
- 500 ml reichen für 5 Liter Scheibenwischwasser
- saubere, schlierenfreie Scheiben sorgen für blendfreie und somit sichere Fahrt im Verkehr
- schon und pflegt Gummi und Kunststoffoberflächen
- enthält einen erfrischenden, dezenten Minzeduft
- kompatibel mit allen **MMM-Scheibenfrostschutz-Sorten** und anwendungsähnlichen Produkten mit guter Qualität



Anwendungsbereich:

KfZ-Sektor: Scheibenwischanlage



Anwendung:

MMM-Scheibenklar SF Konzentrat ist geeignet für PKWs, LKWs, Busse und andere Fahrzeuge mit Scheibenwischanlagen. MMM-Scheibenklar SF Konzentrat 1:10 mit Wasser (ideal: destilliertes Wasser) verdünnen und in den Vorratsbehälter der Scheibenwischanlage einfüllen. MMM-Scheibenklar SF Konzentrat wirkt stark gegen Schmutz und macht Schluss mit allen Blendproblemen und Schmierfilmen auf den Frontscheiben und Scheinwerfern.

Auf Anforderung erhalten Fachkräfte das entsprechende DIN – Sicherheitsdatenblatt.

Gebr. M. u. M. Morant GmbH Lieferanschrift: Bahnhofstraße 110 · D-83224 Grassau Postfachadresse: Postfach 1230 · D-83220 Grassau Bankverbindungen: Kreis- u. Stadtsparkasse Rosenheim Kto. Nr. 155 366 · BLZ 711 500 00 Postgiroamt München

Kto. Nr. 80 570-804 · BLZ 700 100 80

Geschäftsführer:

Marian Hans Morant HRB 5613 Amtsg. TS Gerichtsstand Traunstein



Gebr. M. u. M. Morant GmbH Bahnhofstraße 110 · D - 83224 Grassau E - Mail: <u>info@morant-industriereiniger.de</u> Tel. 08641 - 3322/ Fax 08641 - 1713

Eigenschaften:

pH Wert: ca. 6,1

Dichte: ca. 0,985 Kg/Lt.

Aussehen: hell grüne Flüssigkeit

Geruch: nach Minze

Hinweise:

Kein Gefahrgut! Hervorragende Materialverträglichkeit!

Zusammensetzung:

Gemisch aus anionischen und amphoteren Tensiden, Glykolen sowie Duftstoffen

Das Produkt ist in folgenden Verpackungsgrößen erhältlich:

30 x 500 ml Flaschen im Karton 20 x 1 Lt. Flaschen im Karton 4 x 5 Lt. Kanister im Karton 10 Lt. Kanister 25 Lt. Kanister

30 Lt. Kanister 60 Lt. Kanister 200 Lt. Fass

1.000 Lt. IBC





Auf Anforderung erhalten Fachkräfte das entsprechende DIN – Sicherheitsdatenblatt.